

Отзыв на автореферат диссертации

Касьянова Дениса Сергеевича на тему: «Пути улучшения результатов диагностики и лечения больных хроническим абактериальным простатитом», по специальности 3.1.13 - урология и андрология (медицинские науки) на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

В диссертации Д.С. Касьянова представлена актуальная проблема лечения хронического абактериального простатита/синдрома хронической тазовой боли как часто встречающейся патологии органов мочеполовой системы, затрагивающей молодой, трудоспособный и детородный период жизни мужчин.

Заболевание малоизучено и многофакторно. Основные трудности лечения связаны с особенностями васкуляризации органа, стазом в ацинусах и венозным застоем, что затрудняет доставку лекарственных средств непосредственно к очагу воспаления.

Данная патология осложняется синдромом хронической тазовой боли, который определяется высоким тонусом симпатической нервной системы, уровнем тревоги, неврозами. Необходимо признать, что патогенез тазовых болей до сих пор во многом неясен, особенно у мужчин.

Автор правильно подобрал категорию исследуемых больных, обратив внимание на хронический абактериальный простатит/синдром хронической тазовой боли, как самый сложно поддающийся лечению симптомокомплекс.

Оригинальностью работы является составленная автором анкета-опросник симтомов заболеваний мочеполовой системы «ОСЗ - IPP_S-M_S», с выделением трех основных доменов с отдельно выделенной мотивационной составляющей, позволяющей лично больному оценить степень эффективности проводимого лечения.

Касьянов Д.С. на современном уровне использует известные научные методы, обосновывая полученные результаты и доказывая выносимые на защиту положения, что отражается в конкретных выводах и практических рекомендациях.

Считаю очевидной практическую значимость результатов диссертационного исследования, указывающую на конкретность и корректность предложенной методики оценки эффективности проводимой терапии, как и сам метод трансректального орошения водным высокодисперсным аэрозольным раствором пантогематогена с положительным воздействием на скомпрометированную предстательную железу.

Автореферат диссертации содержит все необходимые разделы и характеризуется четкостью формулировок цели, задач и результатов.

Цель и задачи исследования сформулированы автором корректно, реализованы путем использования современных исследовательских методик и соответствуют сути диссертационной работы. Достаточный объем клинического материала и корректная статистическая обработка, выполненная с привлечением современных методов статистического анализа, не оставляют сомнений в достоверности полученных результатов. Положения, выносимые автором на защиту, обоснованы. Выводы соответствуют поставленным задачам. Автором правильно поставлена цель исследования - улучшить результаты обследования пациентов хроническим абактериальным простатитом/синдромом хронической тазовой боли и повысить эффективность лечения с использованием методики трансректального орощения водным раствором пантогематогена. Работа достаточно широко апробирована на различных уровнях. По результатам диссертационного исследования опубликовано 8 научных работ, в том числе 3 в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных изданий для публикации научных статей соискателями кандидатской и докторской степеней по специальности 3.1.13.

Заключение. Несомненные актуальность, научная новизна, теоретическая и практическая значимость результатов настоящего исследования, его высокий методический уровень выполнения позволяют сделать вывод о том, что диссертационная работа Касьянова Дениса Сергеевича в полной мере соответствует требованиям пункта 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24.09.2013 г. (с изменениями в редакции постановлений Правительства Российской Федерации № 335 от 21.04.2016 г., № 748 от 02.08.2016 г., № 650 от 29.05.2017 г., № 1024 от 28.08.2017 г., № 1168 от 01.10.2018 г. № 62 от 25.01.2024 г.), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.13 - урология и андрология (медицинские науки) на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями Приказа Минобрнауки России № 662 от 01.06.2015 г.), необходимых для работы диссертационного совета.

Доктор медицинских наук, доцент, заведующий кафедрой урологии ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» МЗ РФ

Феофилов Игорь Викторович

Подпись д-ра мед. наук И.В. Феофилова удостоверяю
Начальник отдела кадров



Адрес: 630091, Новосибирск, Красный проспект, 52

Телефон: 83833465073

Официальный сайт: <https://ngmu.ru>

E-mail: fil_urolog@mail.ru

